479. Kaxoit ofHOuUNeH HAJ0 BO3BECTH B KBaapar (B ky6), 4To6BI moJy-
YHTH OflHOUWJeH: a) x%y'%; 6) 1000 000m'8?
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480. Hpenc'i*ésbre Bmpzixceﬁne B 'n;nne-onnoqn-e-aa. CTAHZAPTHOI'O BHJA:
a) 25a* - (3a%)%; n) (=10¢%)* - 0,0001¢';
6) (—3b8)* - b; e) (3b°)? - gbs;

B) 8p'? . (=p)%; x) (-2x3)2. (—%x‘ );

3
r) (—c?)?-0,15¢%; 3) (—%y‘) - (-16y%).




Dynkuua y = x°

U ee cpaux




Ha3zoeume koopounamusl mouek, CUMMEMPUUHDBIX

OAHHBIM MOUKAM OMHOCUMENbHO OCU Yy

(-2; 6)
-1; 4)
0; 0)
(-3;-5)
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(2;0)
(1; 4)
(0; 0)
(35-3)
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Hauoume 3nauenue ¢pynkuuu

y=3x+4, ecnu:

y=-19

=-29
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y =16 —-5x
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I'pagpuk pynkuyuu

Juneiunasn pynkuus
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Dynkyus y = x°



3anoanume madnuyy 3Ha4eHuil ynkuuu y = x°:

- 2,5

- 1,5

- 0,5

X
Y

- 6,25

- 2,25

- 0,25

0,5

L5

2,5

25
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Hocmpoume
epagux
Ppynkuyuuy = x*
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goucmea hynkuuu

y=x’
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* Ooracmop
onpeoeneHus

¢ynxuuu D(f): °
X — J11000¢€ YUCio.

* Oonacmob 3HaYEHUU 3
¢ynkuyuu E(f):
ece 3navuenua y = 0.
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e Eciu x=0, moy = 0.

Ipaguk pynkuuu
npoxooum uepe3

Hauauao Koop()uuam.
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o Fciu x #£0,
mo y > 0.

Bce mouku zpaguka
¢ynkuyuu, kpome mouxku
(0; 0), pacnonoscenni

évluie OCU X. Yy

y




* IlIpomueononoxcrvim
3HAYEHUAM X
coomeemcmeyem 00HO
U mo Jce 3Ha4eHue ).
I'pagpuk pynxuuu
CUMMEMpPUUCH
OMHOCUMENIbHO OCU
opounam.

* Dynkuyus uemuas.

(- x)° =x° npu 11060m x




I'eomempuueckue
ceoucmea napaooswl

* Oonaoaem cummempueil

* Ocb paspezaem napaoosy
Ha 06e wacmu: eemaeu
napaoo.ivl

* Touka (0; 0) — éepuiuna

napaoo.il
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Haiioume y, ecnu:
x=14 -14 y=1,9
x=-2,6 Y=6,7
x=31-31 y=956
| Hat‘idumé X, eciu:
y=6 x=25 ¥533
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 HeCKOIbKO 3HAYECHUIl
X, npu Komopeix
| 3Hauenus gynKyuu :
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o IIpunaonexcum nu zpauxy Qynxyuu y = x° mouxa:

P(-18; 324) R(-99; -9081) S(17: 279)

npuuadneofcum Hé npuHaOJle:)fcum Heé npunadﬂe:)fcum

* He évinonnsas évluucienuil, onpeoeiume, KaKue u3
mouek He npunaonexdcam 2pauxy Qyukyuu y = x°:

LD (-2;4) (0;8) (3;-9) (1,5;3,24) (16;0)

* Ilpu kakux 3snavenuax a mouxa P(a; 64) npunaonescum

2pauxy pynxkyuu y = x°. T=8al=F8 v 4
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